



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 28.3.2012

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 9/2012 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Σύλλογο Οικογένειας ΚΕΘΕΑ «Κιβωτός» Καβάλας και τον Σύλλογο Γονέων Διαπολιτιστικού θεραπευτικού προγράμματος Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης «ΚΙΒΩΤΟΣ» Καβάλας φιλανθρωπικής εκδήλωσης.	173	Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον Σύλλογο Οικογένειας ΚΕΘΕΑ «Κιβωτός» Καβάλας και τον Σύλλογο Γονέων Διαπολιτιστικού θεραπευτικού προγράμματος Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης «ΚΙΒΩΤΟΣ» Καβάλας, φιλανθρωπικής εκδήλωσης και την κάλυψη του κόστους που αφορά την ηχητική κάλυψη της πιο πάνω εκδήλωσης, με το ποσό των 900,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η προμήθεια θα γίνει από την επιχείρηση ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΣΙΤΗΣ, ΑΦΜ 079724779, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Π.Ε Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012.
2. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού διαγωνισμού και την ανάθεση του έργου: «Βελτίωση ισόπεδης διάβασης στην κεντρική τάφρο Τεναγών Φιλιππων – αγρόκτημα Αμισιανών» Προϋπ:58.000,00€	174	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάδειξη της ατομικής εργοληπτικής επιχείρησης ΒΑΛΟΥΜΑΣ ΙΩΑΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με έκπτωση 5,00%, ως αναδόχου του έργου: «Βελτίωση ισόπεδης διάβασης στην κεντρική τάφρο Τεναγών Φιλιππων – αγρόκτημα Αμισιανών» Προϋπολογισμού:58.000,00€.
3. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού επαναληπτικού διαγωνισμού και την ανάθεση του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις – αποκαταστάσεις Εθν. Οδ. Δικτύου Ν. Καβάλας» Προϋπολογισμού: 200.000,00€.	175	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάδειξη της εργοληπτικής επιχείρησης ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ με έκπτωση 61,00%, ως αναδόχου του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις – αποκαταστάσεις Εθν. Οδ. Δικτύου Ν. Καβάλας» Προϋπολογισμού: 200.000,00€ .
4. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού διαγωνισμού και την ανάθεση του έργου: «Αποκατάσταση καλωδίων ηλεκτροφωτισμών οδικού δικτύου Ν. Καβάλας» Προϋπολογισμού: 150.000,00€.	176	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάδειξη της εργοληπτικής επιχείρησης ΣΤΑΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ με έκπτωση 12,00%, ως αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση καλωδίων ηλεκτροφωτισμών οδικού δικτύου Ν. Καβάλας» Προϋπολογισμού: 150.000,00€ .
5. Εισήγηση για την έγκριση 1 <sup>ου</sup> Σ.Π. της μελέτης με τίτλο: «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» στα πλαίσια του έργου: «Practical Use of MONITORing in Natural Disaster Management/MONITOR II».	177	Εγκρίνει τον 1 <sup>ο</sup> Σ.Π. της μελέτης με τίτλο: «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» στα πλαίσια του έργου: «Practical Use of MONITORing in Natural Disaster Management/MONITOR II», συνολικής δαπάνης 162.900,00 € (με Φ.Π.Α.) δηλαδή με υπέρβαση 54.300,00€ (με Φ.Π.Α.) από την προεκτιμηθείσα δαπάνη της σύμβασης και την υπογραφή συμπληρωματικής σύμβασης.
6. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής , αξιολόγησης και ενστάσεων του δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού για	178	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό) Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού για την ανάθεση

την ανάθεση εργασιών καθαριότητας των κτιρίων της ΠΕ Ροδόπης και ΠΑΜΘ.

εργασιών καθαριότητας των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης και της Π.Α.Μ.Θ. Προϋπολογισμού:148.500,00€ και συγκροτεί, σύμφωνα με το από 7-2-2012 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, επιτροπές Διενέργειας του διαγωνισμού, αξιολόγησης των προσφορών και Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007, ως εξής:

1) Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:

i. Άγγελο Αντωνιάδη, Πρόεδρο, Προϊστάμενο του τμήματος Περιουσίας της Δ/σης Οικονομικού του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ'.

ii. Άγγελο Μουσελεμίδη, μέλος υπάλληλο της Δ/σης Οικονομικού του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Ε'.

iii. Χάρη Αρμεντζίδη, μέλος, Προϊστάμενο του τμήματος Προμηθειών, της Δ/σης Οικονομικού του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, βαθμό Δ'.

Αναπληρωματικά μέλη

i. Στυλιανό Μπομποτά, υπάλληλο της Δ/σης Διοίκησης του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Δ'.

ii. Ελένη Βουλτσιάδου, υπάλληλο της Δ/σης Οικονομικού, του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Ε'.

iii. Αντωνία Κοροβέση, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Γ'.

2) Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του ν.118/2007, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:

i. Χρυσούλα Γκουντέλα, Πρόεδρο, Προϊσταμένη τμήματος Τεκμηρίωσης, του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Δ'.

ii. Κων/νο Ματθαίου, μέλος, Προϊστάμενος της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε Μηχανικών/Μηχανολόγων Μηχανικών, με βαθμό Β'.

iii. Ευαγγελία Τζιαμπάζη, μέλος, Προϊσταμένη της Δ/σης Διοίκησης, του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., με βαθμό Γ'.

Αναπληρωματικά μέλη

i. Κων/νο Μπανιώτη, Προϊστάμενο στο τμήμα Δια Βίου Μάθησης και Παιδείας της Δ/σης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με βαθμό Β'.

ii. Λάμπρο Σκάρλο, υπάλληλο της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., του κλάδου Δ.Ε. Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Γ'.

	<p>iii. Ιφιγένεια Θάνου, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών, με βαθμό ΣΤ'.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών που αφορούν το διαγωνισμό καθαριότητας να ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος Χρήστος Τρέλλης, ψηφίζοντας Λευκό, διότι πιστεύει ότι πρέπει να προσληφθεί προσωπικό και όχι να γίνει διαγωνισμός.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής , αξιολόγησης και ενστάσεων του δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων της ΠΑΜΘ, Ν.Π.Δ.Δ. και Ιδρυμάτων τους.</p>	<p>179</p> <p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης δημόσιου διεθνή τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων για περίοδο 1 έτους για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ., Ν.Π.Δ.Δ. και Ιδρυμάτων τους (εκτός της Π.Ε. Δράμας) Προϋπολογισμού: 1.255.737,00€. και συγκροτεί, σύμφωνα με το από 2-3-2012 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, επιτροπές Διενέργειας του διαγωνισμού, αξιολόγησης των προσφορών και Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007, ως εξής:</p> <p>1) Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:</p> <p>i. Παντελή Δελίδη, Πρόεδρο, Προϊστάμενο Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε Ροδόπης του κλάδου Π.Ε Μηχανικών, με βαθμό Γ'.</p> <p>ii. Αθανάσιο Βλάχο, μέλος, Προϊστάμενο στο τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών της Δ/σης Ανάπτυξης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, του κλάδου Τ.Ε Μηχανικών, με βαθμό Β'.</p> <p>iii. Λουκά Γεωργίου, Προϊστάμενο Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ του κλάδου ΠΕ Ιατρών Δημόσιας Υγείας ΕΣΥ με βαθμό Α' . (Π.Ε Έβρου)</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <p>i. Χρυσούλα Μπάτζιου, αναπληρώτρια Προϊσταμένη του τμήματος Προϋπολογισμού &amp; Ταμειακής Διαχείρισης της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ'.</p> <p>ii. Φωτεινή Δολαπτσόγλου, υπάλληλο του τμήματος Προϋπολογισμού &amp; Ταμειακής Διαχείρισης της Δ/σης Οικονομικού, του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Ε'.</p> <p>iii. Κωνσταντίνο Μπαλτίδη, Προϊστάμενο στο Τεχνικό Τμήμα της Δ/σης Μεταφορών και Επικ/νίων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, του κλάδου Δ.Ε Τεχνικών, με βαθμό Γ'.</p> <p>2) Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του ν.118/2007, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:</p> <p>i. Λάμπρο Τσούργιαννη, Προϊστάμενο του τμήματος Προμηθειών, της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, με βαθμό Γ ' , του κλάδου ΠΕ Διοικητικού –Οικονομικού</p> <p>ii. Αθανάσιο Παπασάββα, υπάλληλο της</p>

		<p>Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών/Τεχνολόγων Ηλεκτρολόγων, με βαθμό Β'.</p> <p>iii. Χρυσή Τσιλιγγίρη, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ροδόπης, του κλάδου Π.Ε Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ'.</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <p>i. Οδυσσέα Μπογιατζή, υπάλληλο στο Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, με βαθμό Ε'.</p> <p>ii. Αικατερίνη Νικολαΐδου, Προϊσταμένη του τμήματος Εμπορίου της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με Βαθμό Γ'.</p> <p>iii. Παναγιώτη Κούσανδα, Προϊστάμενο στο Τμήμα Συντονισμού της Δ/σης Εξυπηρέτησης του Πολίτη του κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ'.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών που αφορούν το διαγωνισμό προμήθειας υγρών καυσίμων της ΠΑΜΘ, Ν.Π.Δ.Δ. και Ιδρυμάτων τους (εκτός ΠΕ Δράμας) ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες.</p>
8. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 1, διενέργειας επαναληπτικού διαγωνισμού για την ετήσια προμήθεια ειδών γραφικής ύλης, των υπηρεσιών της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου (Διακήρυξη 01/2012).	180	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Νο 1, διενέργειας επαναληπτικού διαγωνισμού για την ετήσια προμήθεια ειδών γραφικής ύλης, των υπηρεσιών της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου (Διακήρυξη 01/2012).
9. Εισήγηση για την έγκριση εφαρμογής προγράμματος δακοκτονίας έτους 2012.	181	Κηρύσσει τις περιοχές της Σαμοθράκης και Μαρώνειας ως δακόπληκτες και αναθέτει την εκτέλεση της εργασίας δακοκτονίας στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, ως εξής : 1.Καθήκοντα Δ/ντή εργασιών δακοκτονίας αναθέτουμε στον Δ/ντή της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Κωτούλα Νικόλαο του Χρήστου Βιολόγο - Ιχθυολόγο. 2.Καθήκοντα Επόπτη των τομέων αναθέτουμε στον Κουκόπουλο Γεώργιο του Τριαντάφυλλου Γεωπόνου της Δ/σης. 3.Καθήκοντα Λογιστή αναθέτουμε στην Μητρούλακη Δημητρούλα του Παναγιώτη, κλάδου Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλο της Δ/σης. 4.Καθήκοντα Γραμματέα αναθέτουμε στην Σουτλόγλου Αγγελική του Γεωργίου, κλάδου Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλο της Δ/σης .
10. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση τμήματος της υπαριθμ. 10 Επ.Ο. από γέφυρα ρέματος Ξηρού μέχρι διασταύρωση με δρόμο Τεμένους», υποέργου: «Ολοκλήρωση της έκπτωτης εργολαβίας βελτίωση τμήματος υπαριθμ. 10 Επ.Ο. από γέφυρα ρέματος Ξηρού μέχρι πλατεία Σατρών».	182	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάδειξη της εταιρείας ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε. ως αναδόχου του έργου: «Βελτίωση τμήματος της υπαριθμ. 10 Επ.Ο. από γέφυρα ρέματος Ξηρού μέχρι διασταύρωση με δρόμο Τεμένους», υποέργου: «Ολοκλήρωση της έκπτωτης εργολαβίας βελτίωση τμήματος υπαριθμ. 10 Επ.Ο. από γέφυρα ρέματος Ξηρού μέχρι πλατεία Σατρών» Προϋπολογισμού:1.900.000,00€, με έκπτωση 35,06%.
11. Εισήγηση για την έγκριση σχεδίου διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής	183	1. Εγκρίνει το σχέδιο διακήρυξης του έργου: «Ανακατασκευή (υπογείωση) αρδευτικής

<p>διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Ανακατασκευή (υπογείωση) αρδευτικής διώρυγας Β' εντός οικισμού Χρυσούπολης Ν. Καβάλας».</p>		<p>διώρυγας Β' εντός οικισμού Χρυσούπολης Ν. Καβάλας».</p> <p>2. Συγκροτεί επιτροπή διεξαγωγής διαγωνισμού του έργου, σύμφωνα με το άρθρο 21 §3 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) (επειδή το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού ανωτέρου του ορίου της δεύτερης τάξης του Μ.Ε.Ε.Π.), αποτελούμενη από τους:</p> <p><u>Υπάλληλοι φορέων του δημοσίου:</u></p> <p><u>Τακτικά μέλη:</u></p> <p>1.Αθανάσιο Αδάμ Πολ/κό Μηχ/κό της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος,</p> <p>2.Αχιλλέα Αναγνωστόπουλο Πολ/κό Μηχ/κό ΤΕ της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας,</p> <p>3.Βασίλειο Γυρίκη Πολ/κό Μηχ/κό της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας και</p> <p>4.Φωτεινή Παγώνη Πολ/κό Μηχ/κό ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλη.</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη:</u></p> <p>1.Αρίσταρχο Λαζαρίδη Πολ/κό Μηχ/κό της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,</p> <p>2.Αθανασία Γανίτη Πολ/κό Μηχ/κό της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,</p> <p>3.Γεώργιο Γεωργούλια Τοπ/φο Μηχ/κό της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας</p> <p>4.Κων/νο Καψιμάλη Πολ/κό Μηχ/κό ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας.</p> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p> <p>Όσον αφορά τα υπόλοιπα τρία (3) μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, (εκπρόσωπο των Ο.Τ.Α. εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (ΤΕΕ) και εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων) θα ορισθούν από τα αντίστοιχα αρμόδια όργανά τους με τους αναπληρωτές τους, όπως ζητήθηκε να ορισθούν με το υπ' αριθμό 02/981/οικ/02-03-2012 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ. Καβάλας και τη Δ/ση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου, θεατρικής παράστασης.</p>	<p>184</p>	<p>Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ. Καβάλας και τη Δ/ση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου, θεατρικής παράστασης και την κάλυψη δαπάνης ύψους 3.000,00€ σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» και αφορά την κάλυψη 4 παραστάσεων και από μία διανυκτέρευση των μελών του θιάσου (4 έφηβοι και 1 συνοδός) σε ξενοδοχείο της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Βελτίωση κτιρίου Γυμνασίου Λυκείου Παρανεστίου».</p>	<p>185</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Βελτίωση κτιρίου Γυμνασίου Λυκείου Παρανεστίου», μέχρι 23-06-2012.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη των</p>	<p>186</p>	<p>Εγκρίνει τις παρακάτω μετακινήσεις του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δράμας Ιωάννη</p>

<p>Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της ΠΑΜΘ.</p>		<p>Ξανθόπουλου του Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης Παύλου Δαμιανίδη και του Περιφερειακού Συμβούλου και αντιπροέδρου της Θεματικής Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού της ΠΑΜΘ Δημητρίου Πέτροβιτς, ως εξής:  <u>Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δράμας Ιωάννη Ξανθόπουλου</u>  1.17/2/2012 με επιστροφή 19/2/2012 Δράμα – Σόφια – Δράμα – Συμμετοχή της ΠΕ Δράμας στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση της Σόφιας (Holiday and Spa Expo 2012).  2.27/3/2012 Αθήνα – Σύσκεψη στο Υπουργείο Οικονομικών για το θέμα της μεταφοράς μαθητών.  <u>Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης Παύλου Δαμιανίδη</u>  1. 22/3/2012 με επιστροφή 23/3/2012 Αθήνα – Επίσκεψη στο Υπουργείο Εξωτερικών <u>Περιφερειακού Συμβούλου και Αντιπροέδρου της Θεματικής Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού της ΠΑΜΘ Δημητρίου Πέτροβιτς</u>  29/3/2012 με επιστροφή 1/4/2012 Αλεξανδρούπολη – Αγ. Πετρούπολη - «Συμμετοχή ως εκπρόσωπος της θεματικής επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού της περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην τουριστική έκθεση «Lenttravel-2012» που θα πραγματοποιηθεί στις 30 &amp; 31 Μαρτίου 2012 στην Αγία Πετρούπολη.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση των Πρακτικών 7 και 8 προηγούμενων συνεδριάσεων.</p>	<p>187</p>	<p>Επικυρώνει τα Πρακτικά 7 και 8/2012 προηγούμενων συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**